让员工弯腰捡证的公司不会有未来



尊严是劳动者的底线。连起码的尊重都没有,还要被吆五喝六地训斥,这样的职场风气一定要大力抵制。如果一味听之任之,忍气吞声,这样的所谓企业文化就会常态化,劳动者就会习惯于此,双方都觉得理所当然的时候,这个社会就畸形了。鉴于此,希望所有劳动者都硬气一些,为了共同的利益,不要容忍昆山世硕这种烂公司的存在。

继洋说

□ 王继洋

据《楚天都市报》报道,江 苏昆山的世硕电子(昆山)有限 公司工作人员给新员工发地上, 随手将员工证件丢在地上, 新员工只能弯腰去捡。9月5 日,相关视频在网上传播后,很 多网友认为该公司涉嫌歧视员 工员失职,主管团队向员工致歉。 记者了解到,已有大批员工从 该公司离职。

依据媒体的报道,该公司 3000名员工中有2900名离职。 有受访者称:"这个厂每天都的 受好几百上千人,每天走的人 好好几百处平时该公司的 说动性就较大,超过95%的 工辞职,还是有些触目惊平 是一步来说,该公司 完工是力 完工是力 完工是力 完工是为 完工是为 完工是为 完工是为 完工是为 完工是为 完工是为

让员工弯腰捡证的行为背后,也许就是这家企业的价值 观:不把普通基层员工当人来 前些天偶遇了小学同学,他谈及因为在饭桌上老板说了 句冒犯他的话,他当场便辞 走人。要知道,作为老员工的 他工资已经到了1万多元,虽然 很快找到了一份月工资不到 7000元的工作,老同学都说他 这是死要面子活受罪,但他说 生活艰难些无所谓,但无法接受被人随意凌辱。

生活可以一地鸡毛可以百般潦草,但底线不可逾越,尊严不可践踏。



教育经费被挪用, 老师工资无影踪。 学生补贴也敢劫, 如此贪腐忒惊悚。

绘画 陶小莫 配诗 王继洋



日前,国务院办公厅督查室公布了《关于贵州省毕节市大方县拖欠教师工资补贴 挤占挪用教育经费等问题的督查情况通报》,称大方县自2015年起即拖欠教师工资补贴,截至2020年8月20日,共计拖欠教师绩效工资、生活补贴、五险一金等费用近4.80亿元,挪用上级拨付的教育专项经费3.42亿元。另外,还变相截留近210多万元困难学生生活补贴。 据9月7日中新网

邮箱:czmg668@126.com 来稿请注明联系方式,稿件一经采用,稿酬从优。

